

# EINE KARTE – VIELE VORTEILE FÜR MITGLIEDER **VON VSAS - VERBAND SCHALTANLAGEN UND AUTOMATIK SCHWEIZ**

Mit der Shell Card nutzen Sie die beste Flottenkarte Europas – und profitieren als VSAS Mitglied zusätzlich von attraktiven Sonderkonditionen. Sparen Sie ab sofort bei jedem Tankstopp und nutzen Sie die zahlreichen Vorteile der Shell Card – denn mit der Shell Card sparen Sie Zeit, senken die Kosten und behalten immer die Übersicht.

#### Das bietet Ihnen das Flottenmanagement mit der Shell Card:

Mit der Shell Multi Card können Sie bei mehr als 700 Shell und Agrola Stationen in der Schweiz sowie bei Migrol im Tessin tanken und bezahlen. Alle weiteren wichtigen Vorteile sehen Sie hier auf einen Blick:

- Bargeldloser Bezug von Treib- & Schmierstoffen, Fahrzeugzubehör, Dienstleistungen & Waren je nach Vereinbarung des Leistungsumfangs
- Bequeme, effiziente Administration durch elektronische Monatsrechnungen
- Kostenloses PIN-Code-Sicherheitssystem, auf Wunsch auch mit selbstgewähltem PIN
- Liquiditätsvorteile durch 1-Monat-Zahlungsziel
- 24/7-Notrufzentrale ohne Zusatzkosten
- Dreisprachiger Kundendienst
- Kostenloser Zugriff auf das Shell Online-Portal: Ganz bequem online neue Karten bestellen oder sperren, individuelle Produkt- und Limiteinstellungen bei Ihrer Karte vornehmen und Auswertungen herunterladen

Mit der Shell Card starten Sie jetzt in eine neue Dimension des Flottenmanagements: Kostenlos, effizient und sicher.

## **BESTE KONDITIONEN – EXKLUSIV FÜR SIE**

#### Keine Gebühren:

Als VSAS Mitglied erhalten Sie die Tankkarten kostenlos. Sie bezahlen keine Jahresgebühren und keine Fakturagebühren.

#### **Sofort Rabatt:**

Profitieren Sie von 6,0 Rappen (inkl. MwSt.) auf jeden Liter Treibstoff für alle eingesetzten Shell Cards an den Shell Stationen in der Schweiz, sowie von 4,0 Rappen (inkl. MwSt.) je Liter Treibstoff an allen Agrola Stationen in der Schweiz.

#### Nachlass auf Shell Fahrzeugwäschen:

Sparen Sie 20% auf den Tankstellenpreis an den Shell Stationen in der Schweiz.

#### **Kreditfrist von einem Monat:**

Auf Ihre bequeme Monatsrechnung erhalten Sie ein Zahlungsziel von einem Monat.

#### Kostenlose Nutzung der Shell App:

Finden Sie mit der Shell App immer die perfekte Route.

#### Bezahlen Sie bargeldlos in 250 Shops:

Nutzen Sie Ihre Shell Card auch bei Ihrem Einkauf bei einem von 250 Stations-Shops (125x Migrolino) in der Schweiz.

#### So nehmen Sie einfach, schnell und beguem mit uns Kontakt auf:

E-Mail: card-service-ch@shell.com Telefon: +41 (0)44 511 81 47 Fax: +41 (0)43 456 91 71 Shell (Switzerland) AG, Card Service Post:

Baarermatte, 6340 Baar

### **Shell App**





